

高速绿化带里突然钻出个人

伤者或有精神问题, 车主希望治好后能送他回家

本报热线967066消息(通讯员 王婧 记者 宋佳) 6日上午10点多,在绕城高速路上,一名中年男子突然从绿化带里钻出,被正在行驶的车辆撞上,面部撞伤严重,现已在毓璜顶医院接受救治。伤者衣衫褴褛,疑有精神问题。车主为伤者付了医药费,希望治好后能送他回家。

6日上午10点多,家住莱山区

的李先生驾车与妻子李女士去栖霞丈母娘家探亲。行驶中突然从高速公路中间的绿化带中钻出个人,由于情况突然,距离也比较近,李先生虽然采取了紧急制动,但还是撞上了,整个挡风玻璃都碎了,李先生夫妻被眼前这一幕几乎吓掉魂。

受到惊吓的李女士颤抖着走出副驾驶室,看到一名衣衫褴褛的

中年男子静静地躺在车的挡风玻璃上,随后又摇摇晃晃从车机盖上爬下来,满头鲜血的要离开,李先生马上拨打了120急救电话和事故处理电话。

为了让伤者尽快接受治疗,李女士垫付了所有费用。急诊室医护人员在询问伤者的姓名、年龄登记信息时,伤者自称叫由志军(音译),22岁,但从面相上看,伤者年龄大约

在40-60岁之间,这让李女士怀疑伤者有精神问题。伤者躺在病床上嘴里嘟囔着,具体说的什么没人能听清,多次坐起身子要离开,根本不听医护人员的话。

李女士说,幸好当时高速公路上的车辆比较多,行驶的速度不是很快,不然伤得更严重。伤者身上没有任何证明身份的信息,伤者自称是东周格庄(音译)人。

伤者身着蓝白竖条的衬衫,内衬高领秋衣,下身穿竖条西裤,军绿色秋裤,蓝白粗竖条内裤,有些白内障。李女士说,治好伤者后想帮他找到家属,送他回家。

请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖50元

糊里糊涂,撞了

6日16点30分左右,在大海阳路大润发北门附近,一辆绿色奇瑞QQ突然从对侧车道撞坏近10段防护栏后,朝对侧车道一辆丰田越野车直冲过去,丰田司机向右打方向盘避免正面碰撞。经酒精测试,奇瑞轿车司机并非酒后驾驶。奇瑞轿车司机王先生说,当时感觉眼前被什么晃了一下,下意识转了下方方向盘,没想到撞到了防护栏上,车就无法控制了。

本报记者 蒋慧晨 摄影报道



请本文线索提供者
代先生到本报
领取线索奖30元

爆炸受损住房将于近日开修

伤势较重的两人仍未脱离危险期



本报10月6日讯(记者 钟建军 侯艳艳) 本报在9月27日《快回家查查你的液化气吧》中报道了福山区福祥新苑小区一户居民家中发生煤气爆炸的事故。10月6日,记者再次来到福祥新苑19号楼1单元7楼的爆炸现场,多名工作人员正在测绘,近日将开工加固。6楼西户墙顶下层因爆炸多处裂纹,需要搬离,墙顶将被重建。爆炸中受伤的4人,有2人仍未脱离危险期。

6日,记者来到福山区福祥新苑19号楼下,物业张贴了一张关于19号楼10月4日要施工的通知,该单元楼前已设置围挡,只

在楼门前留了一条过道,上面架起了木板,防止碎石坠落砸伤人。

记者在7楼见到了受福山区建设局委托前来负责加固房屋的工作人员,他们正在对损毁的墙体、墙顶拍照和测量。对于何时加固施工,其中一名工作人员告诉记者,测量完后会重新绘图纸,图纸出来后便开始施工。目前,具体的施工日期还没有确定。

记者了解到,6楼西户的房顶因爆炸多处墙体出现下沉、裂纹,受损较为严重。记者来到6楼西户白先生家,他家中也有一名工作人员正在测量。白先生说,居委会让他这几天从家里搬出来,而他最担心的是砸了墙顶之后,木地板会被损坏,装修费、损失费由谁来负责。

记者走访中,许多居民十分关心受伤居民的病情。记者从毓璜顶医院、福山天府中医医院了解到,受伤较重的林先



工作人员正对受损房屋测绘。本报记者 钟建军 摄

生与其妻子仍未脱离危险期,另外两位伤者也在医院接受治疗。

据了解,该事故发生后,相关部门已组成调查小组对事故

进行调查。6日下午,记者再次来到汇通燃气发展有限公司,办公室一位值班工作人员称,调查小组仍在调查中,具体情况要等8日上班后再去详细了解。

太原自驾游游客刚到长岛车就坏了,多方热心人相助后感慨——

“都说好客山东,真是名不虚传”

本报热线967066消息(记者于飞) “刚到长岛,车就坏了,幸亏有这么多人帮忙,我们才能及时赶回家。”6日,山西太原的谢先生通过本报热线向记者讲述了他和家人自驾游到长岛的经历,虽然车坏了,但谢先生还是觉得这次旅行很温馨,他深深地感受到了烟台人的热情。

据谢先生介绍,他是10月1日到长岛的,刚到一家渔家乐车就坏了,初来乍到的他顿时不知道

该怎么办。这时,渔家乐的老板王先生让谢先生放松心情出去玩,他会找人修车。可是维修人员来看过谢先生的车后,发现是发动机坏了,由于设备有限,无法进行维修。

随后,王先生联系了一辆拖车,将谢先生的车拖到了码头,通过轮渡将车运到蓬莱的一家直营店。刚到蓬莱,直营店的工作人员就在码头等候谢先生了,这让人生地不熟的谢先生倍感欣慰。

可是好事多磨,直营店的工作人员检查完谢先生的车后,说自己技术有限修不了。不过直营店的王经理安慰谢先生说自己店里的维修总监刘先生的技术最好了,现在在乡下的家中休假,他马上就给刘先生打电话,让他回来给谢先生修车。

技术精湛的刘先生来了,可是车还是修不了,因为店里没有配件,要从总部订件,需要五六天才到,可是谢先生还急着赶回太原上班。为了能让谢先生

及时赶回太原,王经理给烟台市的各个4S店打电话,询问是否有谢先生的车需要的那种配件,功夫不负有心人,王经理最终找到了配件。之后,王经理又亲自开车去取配件。经历了各种波折后,谢先生的车终于修好了。

“都说好客山东,真是名不虚传。”谢先生说,大家对他的帮助让他感觉很温馨,离开长岛后,渔家乐的老板王先生还打过电话问他情况如何,让他很是感动。

迎亲车队高速遇堵 急得新郎动了粗

本报热线967066消息(通讯员 元江 见习记者 王永军)

6日上午9点多,龙口新郎刘先生赶着去外地接新娘,一路上堵车已经闹心,而在途径荣乌高速公路蓬莱管理处黄城站时,又遇上了两车挡道。眼看要误了婚礼,刘先生顿时火冒三丈,经过收费人员的劝解相助,迎亲车队才得以顺利驶入高速公路。

6日上午9时许,黄城站入口迎来了车流高峰,两名车主因为抢道发生了争执,将车同时停在收费入口互不相让,本来就紧张的交通状况变得更加拥堵,紧随其后又一个迎亲车队进入了收费站。

收费人员正准备劝离两位“顶牛”车主,一位新郎装扮的年轻人怒气冲冲地跑了过来,朝着堵在入口处的两辆车又踢又踹,还破口大骂,收费人员立即制止了他的行为并询问情况,原来他是后面迎亲车队的新郎刘先生,正赶着去外地迎亲。面对一路上的堵车,刘先生已经很焦急,没想到在即将驶入高速路口时又遇上两个挡道的车主,再拖延下去,婚礼就会被耽误,刘先生实在是压不住心中的火气,才出现了开头的一幕。

收费人员了解情况后,对两名抢道的车主进行劝解,使他们的车辆快速驶离入口。随后又尽量将其它车辆引导入同一车道,使另一个车道保持相对通畅,迎亲车队这才在短时间内顺利驶上了高速路。

老农辛苦卖葡萄 却收到两张假币

本报热线967066消息(通讯员 叶晓 李乐明 记者 苑菲菲) 招远市罗峰街道的老刘今年种的葡萄大丰收了,可老刘却一点也不高兴不起来。原来,他卖了两天葡萄,却接连两天都收到百元假钞,这让老刘十分窝火。

3日,老刘骑车带着葡萄来到招远市城东区小市场,老刘家的葡萄个大粒甜,带来的葡萄不长时间就全部卖完了。就在老刘喜滋滋地清点收到的钱时,却发现里面有张百元钞票不太对劲,找周围懂行的人一看,是张假币!一斤葡萄赚不到几毛钱,收了张百元假钞今天的葡萄白卖不说,还倒赔钱。

5日,老刘又摘下一筐葡萄来卖。想着这次要好好留心,可买完后他发现,自己不知道什么时候又收到一张假的百元大钞。辛苦种了葡萄,让人白吃不算,还倒找钱出去,这让老刘很伤心。

据周围摆摊小贩说,这假币很可能是刚才一个骑电动车的中年女人使用的,只是这人早已不见了踪影。拿假钞买葡萄,这水果吃的可心凉得?